

# 25户门店 被停业整顿

## 经济开发区重拳整治市场

本报4月25日讯(记者 杨金涛 通讯员

刘贵连)自4月21日起,德州经济开发区工商分局牵头成立了由社会事务管理局、公安、安监、城市管理等部门,以及宋官屯、长河2个办事处组成的44人综合执法队,推进市场和食品经营单位综合整治工作,全面打响创卫冲刺战。截至目前,已停业整顿不达标门店25户,取缔1户。

综合执法队对农贸市场内所有门店全面规范商品摆放、经营用品(器具)摆放、个人生活用品(物品)摆放;对拒不整改、整改无望的开展联合执法行动,采取强制措施:对停业整顿限期整改、到期仍

未达标的予以关停、拒不整改的予以取缔,确保整个市场以崭新的面貌“以新迎检”。截至目前,已停业整顿25户,取缔1户。

同时,督导所有食品经营单位做到《食品流通许可证》、《健康证》等证照齐全,索证索票规范;对整改不达标或多次下达限期整改通知拒不整改的单位和业户开展联合执法行动,对整改无望的单位和业户坚决予以取缔,对不配合创卫、拒不整改的单位和业户采取强制措施,无理取闹的依法严肃处理。截至目前,已采取扣留措施的50户,停业整顿限期整改4户。

## 雨后新芽俏

4月25日,在德州新湖风景区,一只麻雀不理会过往的游人,安静地站在冒出新芽的枝头。经历了上周的降雨和降温后,接下来的一周又要经历一个持续的升温过程。

本报记者  
苏超 摄

